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ա) x+4= 19
19-4= 15
x= 15

բ) x-10= 7
10+7= 17
x= 17

գ) 35-x=5
35-5= 30
x= 30

դ) 11+x= 25
25-11= 14
x= 14

ե) x+7= 8
8-7= 1
x= 

զ) 15-3x= 3
-3x= 3-15
-3x=-12
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ա) x<3
x= 2 Այո բավարարում է

բ)  2x<3
x= 1 Ոչ չի բավարարում

գ) x>4
x= 7 Այո բավարարում է

դ) 3x>4
x= 1 Այո բավարարում է

ե) 5x>0
x= 1 Այո բավարարում է

զ) 8- x <10
x= 1 Այո բավարարում է 
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ա) 2<X<8
x= 3,4,5,6,7

բ) x=2,3,4

գ) 0< x <10
x= 1,2,3,4,5,6,7,8,9

դ) -2 < x < 3
x= -1,0,1,2

ե) -7 < x < 12
x= -6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11

զ) x= -8,-7,-6,-5,-4,-3
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ա) 2 < x < 5
x= 3,4

բ) 3 < x < 7
x= 4,5,6

գ) x > 0
x= 1,2,3,4,5,6,7,8,9

դ) 0 < x < 
x= 2

ե) x < 4
x= 1,2,3

զ) 
x= 3,4,5
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927. Guqulip hwjwuwpnid b nistp wyu.

w)  x plhu gnuiwphy Gu 4 b unwghy Bu 19:

p)  x pyhg hwuly Gu 10 b unwgty Bu 7:

q) 35-hg hwuly Bu x phyp b unwghy Bu 5:

n) 1l-hu gnudwphy Bu x phyp b unwghy Gu 25:

&) x pyh ypuuygumplhu gnidwply Bu 7 b unwghy Bu 8:
q) 15-hg hwuby Gu x pilh thwwyunhlp b unwghy Bua 3:
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928. fFujwpwpnd K wprynp 2 phyp wpjwd wuhwjwuwpdwp.
w) x < 3, q) x> 4, &) 5x > 0,
p)2x <3, n) 3x > 4, q) 8 - x <10:
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929. Gntip wuhwywuwpdwu nonudp.

w)2<x<8, q) 0 <x <10, ) 7<x<12
2 4 3 1.
p)13<x<57, n) 2<x<3, q) - 94<X< 25.
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952. N'p puwjuwt pytpu Eu htnlyw) wthwwuwpmiifutph msmitutp.
w)2<x<5, q) x>0, k) x <4,
1.

1 1
p)3<x<7, n) 0<x<35, q)2§SX356




